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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

حلسم یاهورین ییاوه عیانص نامزاس قوقح رب تایلام تیفاعم

61039:هرامش
27/07/1388:خیرات
دراد:تسویپ

یتایلمع مرتحم نواعم یرکش یاقآ بانج
یتایلام یلاع یاروش مرتحم سیئر هداز دیعس یاقآ بانج
نارهت رهش یتایلام روما مرتحم سیئر یئایلع یاقآ بانج
ررکم 251 تأیه مرتحم ریبد یمیهاربا یاقآ بانج

31/1/88 خروم 17974/7164 هرامش اهرظنراهظا هب تیاـنع اـب و 9/11/86 خروـم 98950 هرامـش هـمانـشـخـب ورـیـپ
یم راعشا)تسویپ ریواصت(روهمج سیئر سلجم روما و یقوقح نواعم مرتحم ماقم مئاق 6/4/88 خروم 61297/7164 و
:دراد
مظعم ماقم دیئأت هب هک حلسم یاهورین یئاوه عیانص نامزاس همانـساـسا هـیحلاـصا 9 هداـم 8 دـنب داـفم هـب تیاـنع اـب
دروم رد هک یطیارش نامه اب 27/11/80 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )2(هدام عوضوم مکح ،هدیسر یربهر
و حلسم یاهورین یئاوه عیانص نامزاس دروم رد هدش رارقرب حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو و حلسم یاهورین

.دوب دهاوخ یرجم زین نامزاس نآ هب هتسباو یاهتکرش
یئاوه عیانص نامزاس هلمج زا هدام نآ عوضوم صاخشا صوصخ رد  روکذم نوناق )2(هدام )2(هرصبت مکح تسا یهیدب
.دوب دهاوخ یراج زین نامزاس نآ هب هتسباو یاهتکرش و حلسم یاهورین

یرکسع یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

98950 :هرامش
09/11/1386 :خیرات
:تسویپ

همانشخب

م0128691

یتایلام روما لک هرادانیبطاخم

و هتسباو یاهتکرش و حلسم یاهورین ییاوه عیانص نامزاس یتایلام تیفاعمعوضوم
نانکراک قوقح

غلابا رب دیکأت و یربهر مظعم ماقم مرتحم  رتفد 13/9/86 خروم13079/1 همان هب هجوت اب
رخوم هک حلسم یاهورین ییاوه عیانص نامزاس همانساسا بیوصت خیرات «هکنیا رب ینبم نآ دافم
دشاب یم میقتسم یاهتایلام نوناق ی هیحلاصا زین و یملاسا یروهمج هعسوت موس همانرب نوناق رب
ییاوه عیانص نامزاس یتایلام تیعضو لاوصا ،روبزم نامزاس همانساسا 9 هدام 8 دنب حیرصت و
تیعضو و طیارش قباطم و هیبش لاماک اهنآ نانکراک قوقح و هتسباو یاهتکرش و حلسم یاهورین
هب انب »دشاب یم عافد عیانص نامزاس و حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد مرتحم ترازو یتایلام
هیحلاصا و 1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 2 هدام 3 هرصبت مکح هاگیاج رد و قوف بتارم
ترازو دننامه نآ هتسباو یاهتکرش و حلسم یاهورین ییاوه عیانص نامزاس ،نآ یدعب یاه
قوقح دمآرد رکذلا ریخا نوناق 91 هدام 14 دنب مکح اب قیبطت رد نآ عبت هب و یقلت یماظن روکذم
.دوب دهاوخ فاعم دمآرد رب تایلام لومش زا زین اهنآ لنسرپ

رازام برعربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

1388/07/27 :دنس خیرات
61039 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما

)یرکسع یلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یاهتایه و اهنمجنا یماسا ملاعا*
ینید یاهتیلقا و یبهذم
داینب مهس تخادرپ هوحن*
یاهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و ماهس تایلام باسحلا یلع*
هکرشلا مهس
زا هراجا تایلام رسک مدع*
تافوقوم 2 هدام3 دنب نیلومشم
قارع رد تافوقوم*
و اهداینب81 درکلمع تایلام زیراو
صاخ باسح هب اهداهن
نیرظان و یلوتم تایلام*
تافوقوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تایلام لومشم زین ایبنلاا متاخ
دنشاب یمن
داینب 81 درکلمع تایلام دروم رد
یملاسا بلاقنا یاهداهنو اه
رد هک1/33352 هیغلابا ناکامک
ییاراد طسوت76/05/12 خیرات
یم رارق لمع کلام هدش غلابا
دریگ
دنب لومشم صاخشا صیخشت*
یاهتایلام نوناق 2 هدام1
نیرومام طسوت میقتسم
ددرگ صخشم صیخشت
ماع تافوقوم*
ماع تافوقوم*
نایاپ ات اهداینب تایلام زیراو

صاخ یاه باسح هب80
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

61039 :همانشخب

61039 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/2777 :همانشخب
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33967793:نفلت یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرمیجراخ -2         یلخاد -1:دربراک هنماد
خیرات زا:ءارجا خیرات
همانساسا بیوصت
عیانص نامزاس
یاهورین ییاوه
حلسم

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم

-:خوسنم یاه همانشخب

17974/7164:هرامش
31/1/1388:خیرات
:تسویپ

حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو
ییاراد و یداصتقا روما ترازو

صوصخ رد حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو 19/11/1387 خروم 24105 -19/104 -48 هرامش همان هب هجوت اب
خروم 4697/7164 همانتوعد عوضوم هسلج رد هدمآ لمع هب یاهیسررب و حلسم یاهورین ییاوه عیانص نامزاس همانساسا

هب تنواعم نیا هیرظن روشک یتایلام روما نامزاس 22/1/1388 خروم م/50/210 هرامش همان هب تیانع اب و 16/1/1388
:ددرگ یم ملاعا ریز حرش
خرـوم ط/42/27/1/209 هـماـن قبـط حـلسـم یاـهورـین ییاوـه عیانـص ناـمزاـس لیکـشت هـکنیا هـب رـظـن -1

لبق(زین نآ همانساسا هیحلاصا و هتفرگ تروص یربهر مظعم ماقم تقفاوم ساسا رب حلسم یاهورین لک داتـس 24/7/1376
هدش دای داتس 18/3/1381 خروم ط/35/27/1/209 همان قبط )حلسم یاهورین عیانص نامزاس لیکشت نوناق بیوصت زا
.تسا هتفرگ اوق لک یهدنامرف و یربهر مظعم ماقم مادقا روتسد و تقفاوم دروم
انب )26/12/1383 خروم ـه28734ت/73726 هرامش هـمان بـیوصـت عوـضوـم(نامزاـس دـیدـج همانـساـسا یـفرـط زا
مظعم ماقم د�ات زا سپ ،حلسم یاهورین ییاوه عیانص نامزاس لیکشت نوناق )4(هدام مکح زین و نآ)22( هدام حیرصت هب
.تسا هدشن رداص یا هید�أت نینچ نونکات و تفای دهاوخ ییارجا تیلباق یربهر
هـماـن همیـمض هـب هـک حلـسـم یاـهورـیـن ییاوـه ناـمزاس همانساـسا هیـحلاصا نونـکا مـه نـیارـباـنـب

دیدج همانساسا هکینامز ات (هدش غلابا مادقا یارب حلسم یاهورین لک داتس 18/3/1381 خروـم ط/35/27/1/209
هرادا یارب لمع کلام )هدیسرن د�أت هب )26/12/1383 خروم 28734ت/73726 هرامش همان بیوصت عوضوم(نامزاس
نامزاس نآ هعومجم ریز و هدش رکذ،روبزم همانساسا یحلاصا )6(هدام رد اهنآ مان هک تسا نآ هعومجم ریز یاهتکرش و نامزاس
.تس ا هتفرگ رارق

:تسا رکذ لباق اهنآ نادنمراک قوقح رب تایلام زین و هعومجم ریز یاهتکرش و هدش دای نامزاس دمآرد رب تایلام دروم رد -2
خروم 13079/1 هرامش همان هب هجوت اب هعومجم ریز یاهتکرش و روبزم نامزاس نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام عوضوم )فلا

یفلاتخا تهج نیا زا و هدش فیلکت ن�عت ییاراد و یداصتقا روما ترازو میمصت و یربهر مظعم ماقم رتفد 12/6/1386
.دشاب یسررب هب زاین ات تسا هدنامن یقاب
هدومن حیرصت رویزم نامزاس همانساسا هیحلاصا )9( هدام »8«دنب زین هعبات یاهتکرش و نامزاس دمآرد رب تایلام دروم رد)ب
:تسا
،تافیفخت تازایتما زا هعبات یاهدحاو و هتسباو یاهتکرش و نامزاس یرادروخرب همانساسا هیحلاصا 9 هدام )8( دنب«
نامزاس و حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو و حلسم یاهورین هب طوبرم قوقح هیلک و یتایلام یاهتیفاعم ،تاحیجرت

»عافد عیانص
رد نآ )2(هرصبت رد جردنم طرش تیاعر اب هک یدودح ات میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )2( هدام رد ررقم تیفاعم نیاربانب
لباق رظن تحت یاهتکرش و حلسم یاهورین ییاوه عیانص نامزاس دروم رد ،دوش یم لامعا عافد ترازو و حلسم یاهورین دروم
.تسا ارجا

نایسدقت دیعس
روهمج سیئر سلجم روما و یقوقح تنواعم ماقم مئاق

61297/7164:هرامش
06/04/1388:خیرات
:تسویپ

یهانپ یاقآ بانج یمارگ ردارب
روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم نواعم

مکیلع ملاس
هب حلسم یاهورین یتایلام یاهتیفاعم لومش زا ملاعتسا هب عجار 9/3/1388 خروم 26198/210 هرامش همان هب فطع
:دراد یم ملاعا حلسم یاهورین ییاوه عیانص نامزاس هب هتسباو یاهتکرش
همانساسا هیحلاصا)9( هدام »8« دنب رد هدش ملاعا 30/1/1387 خروم 17974/2163 هیرظن رد لایضفت هک هنوگنهامه
:دش ررقم )هتفرگ رارق اوق لک یهدنامرف و یربهر مظعم ماقم مادقا روتسد و تقفاوم دروم هک(هدش دای نامزاس
،تافیفخت تازایتما زا هعبات یاهدحاو و هتسباو یاهتکرش و نامزاس یرادروخرب همانساسا هیحلاصا 9 هدام )8( دنب«
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نامزاس و حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو و حلسم یاهورین هب طوبرم قوقح هیلک و یتایلام یاهتیفاعم ،تاحیجرت
»عافد عیانص
دروم رد نآ )2(هرصبت و میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )2( هدام قباطم هک یطیارش نامه یتایلام تیفاعم نیاربانب
رد اریز دوب دهاوخ یرجم زین حلسم یاهورین ییاوه عیانص نامزاس هب هتسباو یاهتکرش دروم رد هدش رارقرب حلسم یاهورین
.تسا هدشن رارقرب حلسم یاهورین هب تبسن هدش دای یاهتکرش یارب یرتشیب زایتما و تیفاعم )9( هدام »8« دنب

نایسدقت دیعس
روهمج سیئر سلجم روما و یقوقح تنواعم ماقم مئاق

هتسباو ینوناق داوم

:دنتسین نوناق نیا عوضوم یاهتایلام تخادرپ لومشم ریز صاخشا - ]1[ 2  هدام
;یتلود تاسسوم و اههناخترازو 1-

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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